Glazbena škola pri OŠ "Rivarela" Novigrad Šk. g. 2013./2014.

Tablični prikaz planiranih aktivnosti, programa i projekata u šk. g. 2013./2014.


	




	Glazbena škola pri OŠ "Rivarela" Novigrad

	

	

	Školski kurikulum 

	

	

	 Šk. g. 2013./2014. 

	


JAVNI NASTUPI UČENIKA
Program: 1
	NAZIV AKTIVNOSTI
	Interne produkcije

	CILJ I NAMJENA PROGRAMA
	Koncerti namijenjeni zajedničkom nastupu učenika, privikavanje učenika na javne nastupe.

	NOSITELJ PROGRAMA
	Učitelji i učenici OGŠ "Rivarela".

	PROSTOR
	Višenamjenski prostor OŠ "Rivarela".

	VREMENIK
	Listopad 2013. godine (23.10.13. – 27.10.13.)

	TROŠKOVNIK
	50.00 kn.

	NAČIN VREDNOVANJA I KORIŠTENJA REZULTATA VREDNOVANJA
	Zajednička analiza postignutog uspjeha vrednovanje rezultata kroz razgovor sa učenikom, praćenje napredovanja učenika.


JAVNI NASTUPI UČENIKA
Program: 2
	NAZIV AKTIVNOSTI
	Predbožićni koncert

	CILJ I NAMJENA PROGRAMA
	Omogućiti učenicima i roditeljima radost uživanja u glazbi u predbožićnom okruženju. Ljubav prema glazbi osnovni je pokretač zalaganja učenika koji  će i na ovom koncertu izmamiti osmijeh i radost publike.

	NOSITELJ PROGRAMA
	Učitelji i učenici nižih razreda OGŠ.

	PROSTOR
	Višenamjenski prostor OŠ "Rivarela".

	VREMENIK
	09.12.2013. – 13.12.2013.

	TROŠKOVNIK
	50.00 kn. Izrada plakata i programa za koncert.

	NAČIN VREDNOVANJA I KORIŠTENJA REZULTATA VREDNOVANJA
	Priprema za javni nastup, praćenje napredovanja učenika, analiza nastupa, procjena stečenih vještina sviranja pred publikom, procjena naučenog gradiva prema individualnim sposobnostima učenika, dogovaranje smjernica za daljnji rad.


JAVNI NASTUPI UČENIKA
Program: 3
	NAZIV AKTIVNOSTI
	Božićni koncert

	CILJ I NAMJENA PROGRAMA
	Omogućiti će učenicima i roditeljima radost uživanja u glazbi u predbožićnom okruženju. Ljubav prema glazbi osnovni je pokretač zalaganja učenika koji  će i na ovom koncertu izmamiti osmijeh i radost publike.

	NOSITELJ PROGRAMA
	Učitelji i učenici viših razreda OGŠ.

	PROSTOR
	Višenamjenski prostor OŠ "Rivarela".

	VREMENIK
	16.12.2013. – 20.12.2013.

	TROŠKOVNIK
	50.00 kn. Izrada plakata i programa za koncert.

	NAČIN VREDNOVANJA I KORIŠTENJA REZULTATA VREDNOVANJA
	Priprema za javni nastup, praćenje napredovanja učenika, analiza nastupa, procjena stečenih vještina sviranja pred publikom, procjena naučenog gradiva prema individualnim sposobnostima učenika, dogovaranje smjernica za daljnji rad.


JAVNI NASTUPI UČENIKA
Program: 4
	NAZIV AKTIVNOSTI
	Valentinovo

	CILJ I NAMJENA PROGRAMA
	Ponuditi glazbeni program prigodnog karaktera u kojem se učenici mogu posvetiti skladbama romantičnijeg karaktera.

	NOSITELJ PROGRAMA
	Učenici i učitelji OGŠ i OŠ.

	PROSTOR
	Višenamjenski prostor OŠ "Rivarela".

	NAČIN REALIZACIJE
	Zajednički koncert OGŠ u suradnji sa učenicima OŠ "Rivarela".

	VREMENIK
	Veljača 2014. g.

	TROŠKOVNIK
	-

	NAČIN VREDNOVANJA I KORIŠTENJA REZULTATA VREDNOVANJA
	Priprema za javni nastup, procjena stečenih vještina sviranja pred publikom.


JAVNI NASTUPI UČENIKA
Program: 5
	NAZIV AKTIVNOSTI
	Koncert pod maskama

	CILJ I NAMJENA PROGRAMA
	Maštovito maskiranje prilikom kojeg učenici pokazuju svoje glazbeno umijeće. Roditeljima nudi zabavu i radost uživanja u glazbi te promatranju veselih i šarenih dječjih maski.

Takvim pristupom se dodatno razvijaju kreativnost i mašta učenika te ih se potiče na važnost i slobodniju scensku aktivnost.

	NOSITELJ PROGRAMA
	Učenici i učitelji OGŠ.

	PROSTOR
	Višenamjenski prostor OŠ "Rivarela".

	VREMENIK
	Veljača i ožujak 2014 g.

	TROŠKOVNIK
	50.00 kn. Izrada plakata i programa za koncert.

	NAČIN VREDNOVANJA I KORIŠTENJA REZULTATA VREDNOVANJA
	Priprema za javni nastup, praćenje napredovanja učenika, analiza nastupa, procjena stečenih vještina sviranja pred publikom, procjena naučenog gradiva prema individualnim sposobnostima učenika, zajedničko stvaranje smjernica za daljnji rad.


JAVNI NASTUPI UČENIKA
Program: 6
	NAZIV AKTIVNOSTI
	Proljetni koncert

	CILJ I NAMJENA PROGRAMA
	Omogućiti učenicima nastupanje i druženje uz glazbu, te ih potaknuti na daljini rad i usavršavanje .

	NOSITELJ PROGRAMA
	Učenici i učitelji OGŠ.

	PROSTOR
	Višenamjenski prostor OŠ "Rivarela".

	VREMENIK
	Ožujak – travanj 2014g.

	TROŠKOVNIK
	50.00 kn. Izrada plakata i programa za koncert.

	NAČIN VREDNOVANJA I KORIŠTENJA REZULTATA VREDNOVANJA
	Priprema za javni nastup, praćenje napredovanja učenika, analiza nastupa, procjena stečenih vještina sviranja pred publikom, procjena naučenog gradiva prema individualnim sposobnostima učenika, zajedničko stvaranje smjernica za daljnji rad.


JAVNI NASTUPI UČENIKA
Program: 7
	NAZIV AKTIVNOSTI
	Koncerti podrške

	CILJ I NAMJENA PROGRAMA
	Koncerti podrške namijenjene učenicima koji se pripremaju za regionalna, državna i međunarodna natjecanja.

Cilj je osigurati učenicima više nastupa kako bi uoči natjecanja odsvirati svoj program te ih osposobiti za što uspješniji nastup pred komisijom na natjecanju.

	NOSITELJ PROGRAMA
	Učenici i učitelji OGŠ.

	PROSTOR
	Višenamjenski prostor OŠ "Rivarela".

	VREMENIK
	Tijekom cijele školske godine 2013./2014.

	TROŠKOVNIK
	50.00 kn. Izrada plakata i programa za koncert.

	NAČIN VREDNOVANJA I KORIŠTENJA REZULTATA VREDNOVANJA
	Zajednička analiza nastupa na koncertima, praćenje učenika u spremanju gradiva, individualna procjena stečenih vještina sviranja pred publikom.


JAVNI NASTUPI UČENIKA
Program: 8
	NAZIV AKTIVNOSTI
	Koncert učenika prvog razreda

	CILJ I NAMJENA PROGRAMA
	Koncert namijenjen zajedničkom nastupu učenika koji završavaju 1. r. OGŠ.

Cilj je da u radosnoj i opuštenoj atmosferi prvačići završe nastavnu godinu. Koncert predstavlja i završni ispit iz instrumenta, u skladu  s godišnjim planom i programom.

	NOSITELJ PROGRAMA
	Učitelji OGŠ i učenici 1. razreda.

	PROSTOR
	Višenamjenski prostor OŠ "Rivarela".

	VREMENIK
	Lipanj 2014. g.

	TROŠKOVNIK
	50.00 kn. Izrada plakata i programa za koncert.

	NAČIN VREDNOVANJA I KORIŠTENJA REZULTATA VREDNOVANJA
	Zajednička analiza nastupa na koncertima, praćenje učenika u spremanju gradiva, individualna procjena stečenih vještina sviranja pred publikom.
Provjera naučenog gradiva prema individualnim sposobnostima učenika.


JAVNI NASTUPI UČENIKA
Program: 9
	NAZIV AKTIVNOSTI
	Završni koncert OGŠ

	CILJ I NAMJENA PROGRAMA
	Tradicionalni nastup svih učenika glazbene škole krajem školske godine na kojem uz nazočnost roditelja učenici prezentiraju svoje godišnje dosege i izvode naučene skladbe.

	NOSITELJ PROGRAMA
	Svi učitelji i učenici OGŠ.

	PROSTOR
	Višenamjenski prostor OŠ "Rivarela".

	VREMENIK
	Lipanj 2014. g.

	TROŠKOVNIK
	300.00 kn. Izrada plakata i programa za koncert.

Prigodni domjenak za učenike.

	NAČIN VREDNOVANJA I KORIŠTENJA REZULTATA VREDNOVANJA
	Analiza uspjeha učenika na kraju šk. g. 2013. – 2014. Vrednovanje postignutih rezultata, uručivanje pohvala nagrađenim učenicima.


IZVAN NASTAVNE AKTIVNOSTI.
Program: 10
	NAZIV AKTIVNOSTI
	NATJECANJA

	CILJ I NAMJENA PROGRAMA
	Promocija i promoviranje solo instrumenta te komornog muziciranja, druženje učenika, razmjena iskustva te prisustvovanje na koncertima. Sudjelovanje na natjecanjima te na njima postići visoke rezultate predstavlja rezultat kvalitetnog rada učitelja te velikog truda i zalaganja učenika. Da bi to postigli učitelji neumorno rade sa svojim nadarenim učenicima.

	NOSITELJ PROGRAMA
	OGŠ pri OŠ "Rivarela" Novigrad.

	PROSTOR IMIJESTO
	Ove školske godine planira se sudjelovati ne slijedećim natjecanjima:  
· Državno natjecanje komornih sastava, Opatija,

· Međunarodno natjecanje (harmonika i gitara) u Arbeezzo (Italija) i Sarajevo (BiH).
· 5. "Porečki Tirando", natjecanje za mlade gitariste, Poreč,

· Međunarodni susreti harmonikaša u Puli,

· "Omiš guitar festival", međunarodno natjecanje gitarista, Omiš,
· "Daleke Akorde – Split.


	NAČIN REALIZACIJE
	Natjecanje naprednih učenika.

	VREMENIK
	Školska godina 2013.-2014.

	TROŠKOVNIK
	Ovisno o broju učenika, mjestu i trajanju natjecanja:
· putni trošak (autobusna karta i dnevnice)
· kotizacija za učestvovanju na natjecanju.

	NAČIN VREDNOVANJA I KORIŠTENJA REZULTATA VREDNOVANJA
	Praćenje učenika u pripremanju gradiva, zajednička analiza nastupa na natjecanju, individualna procjena stečenih vještina sviranja pred komisijom, praćenje napretka učenika, razvijanje samopouzdanja i kritičkog osvrta, zajedničko stvaranje smjernica za daljnji rad, diskusije i rasprave na natjecanjima.


IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI , GOSTOVANJA
Program: 11
	NAZIV AKTIVNOSTI
	Gostovanja

	CILJ I NAMJENA PROGRAMA
	Cilj je projekta omogućiti našim  učenicima i učiteljima da se  uz glazbu upoznaju sa dostignućima svojih vršnjaka te upoznaju sa raznim načinima pedagoškog rada i raznovrsnim glazbenim programima. 

Gostovanja i suradnje glazbenih škola ujedno predstavljaju i  nagradu učenicima i učiteljima za njihov trud i rad tijekom godine.

	NOSITELJ PROGRAMA
	Učitelji i učenici OGŠ pri OŠ "Rivarela" Novigrad.

	PROSTOR
	· OGŠ:  Poreč,Umag, Labin, Rovinj, Rijeka i Pula.
· Općina Grožnjan,

	VREMENIK
	Školska godina 2013.-2014.

	TROŠKOVNIK
	Putni trošak i dnevnice.

	NAČIN VREDNOVANJA I KORIŠTENJA REZULTATA VREDNOVANJA
	Praćenje učenika u dolasku na koncerte, motivacija za daljnji rad i usavršavanje.


IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI:  GOSTOVANJA
Program: 12
	NAZIV AKTIVNOSTI
	Koncerti u domu za starije i nemoćne osobe

	CILJ I NAMJENA PROGRAMA
	Cilj ovih koncerata je omogućiti korisnicima Doma ugodne trenutke uz glazbu naših mladih muzičara, uljepšati im boravak u Domu kvalitetnim koncertima. 

	NOSITELJ PROGRAMA
	OGŠ i OŠ "Rivarela" Novigrad.

	PROSTOR
	

	VREMENIK
	Školska godina 2013.- 2014.

	TROŠKOVNIK
	Troškove prijevoza.

	NAČIN VREDNOVANJA I KORIŠTENJA REZULTATA VREDNOVANJA
	Zajednička analiza nastupa na koncertima, praćenje učenika u spremanju gradiva, individualna procjena stečenih vještina sviranja pred publikom.


IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI:  GOSTOVANJA
Program: 13
	NAZIV AKTIVNOSTI
	Prezentacije instrumenta

	CILJ I NAMJENA PROGRAMA
	Na prezentacijama nastojimo učenike osnovne škole upoznati sa njihovim vršnjacima i prijateljima iz razreda koji polaze glazbenu školu, zainteresirati  ih za sviranje instrumenata i rast uz glazbu. Isto tako cilj je kod djece stvoriti naviku i potrebu slušanja kvalitetne glazbe i razvijanje glazbenog ukusa.  

	NOSITELJ PROGRAMA
	Učenici OGŠ i njihovi nastavnici.

	PROSTOR
	Posjet učionicama nižih razreda.

	VREMENIK
	Polovica svibnja 2013. i 1. tjedan rujna 2014 g.

	TROŠKOVNIK
	-

	NAČIN VREDNOVANJA I KORIŠTENJA REZULTATA VREDNOVANJA
	Zajednička analiza nastupa na koncertima, praćenje učenika u spremanju gradiva, individualna procjena stečenih vještina sviranja pred publikom.


IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI:  SEMINARI
Program: 14
	NAZIV AKTIVNOSTI
	Stručna usavršavanja nastavnika

	CILJ I NAMJENA PROGRAMA
	Permanentno stručno usavršavanje učitelja neophodno je za rad u školi. Učitelji Škole sudjeluju na svim tro-županijskim aktivima, kao i regionalnim i državnim seminarima u organizaciji HDGPP-a, Agencije za odgoj i obrazovanje i sl.

	NOSITELJ PROGRAMA
	Svi učitelji OGŠ

	PROSTOR
	

	NAČIN REALIZACIJE
	Varaždin, Split, Zagreb, Pula, Rijeka, Poreč, Labin

Rovinj, Omiš, Opatija.

	VREMENIK
	Od listopada 2013. – svibnja 2014. godine.

	TROŠKOVNIK
	Putni troškovi, troškovi boravka.

	NAČIN VREDNOVANJA I KORIŠTENJA REZULTATA VREDNOVANJA
	Što su učitelji stručniji i njihov je rad s učenicima bolji.

Analiza rada učitelja kroz postignute rezultate s učenicima.



